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医師の働き方改革の施行に向けた準備状況調査結果（速報)
２ 回答状況

３ 医師派遣受入と宿日直許可申請の状況

１ 調査概要

1

大学病院・国所管病院
以外の病院

有床診療所
（産・小） 計

対象機関 146 64 210
回答病院 119 54 173
回答率 81.5% 84.4% 82.4%

【実施主体】
厚生労働省医政局医事課医師等医療従事者働き方改革推進室
【調査期間】
令和４年７月11日～８月19日
【調査対象】
全国の病院及び各都道府県が抽出した有床診療所

回答あり 派遣なし 派遣あり 長大病院 長大病院＋その他
他大学病
院＋α その他

計 119 17 102 36 30 20 16
割合 100.0% 14.3% 85.7% 35.3% 29.4% 19.6% 15.7%

回答あり

①宿日直
許可取得の
必要がない
ため取得意
向なし

②宿日直許可を
取得したいが、業
務の性質に照らす
と許可取得は困難
と考えている

③必要な宿日
直許可を取得
済み

④必要な宿日
直許可を申請
したが、許可は
得られなかった

⑤必要な宿日
直許可を申請
し、結果待ち

⑥必要な宿日
直許可の取得
のために、申請
の準備中

⑦必要な宿日
直許可の申請
を予定している
が、具体的な
準備には着手
していない

⑧宿日直許可
が必要かわから
ない

回答なし

計 119 9 4 44 2 5 35 17 1 2
派遣なし 17 3 2 4 0 2 3 2 0 1

派遣あり 102 6 2 40 2 3 32 15 1 1
長大病院 36 1 0 17 0 1 12 4 0 1
長大病院
＋その他 30 1 1 12 0 1 9 5 1 0
他大学
病院＋α 20 3 0 5 2 0 7 3 0 0
その他 16 1 1 6 0 1 4 3 0 0

回答あり 派遣なし 派遣あり

計 30 24 6
割合 100.0% 80.0% 20.0%

（参考）有診のうち回答ありの産科
うち、4機関が「⑧必要性不明」、10機関「回答なし」


